
Søknad for godkjenning av poeng for kurs i NNFs videreutdanningssystem.

Sendes til kurs@naprapat.org.
Om kurset godkjennes gis det 0,5 poeng per halvtime, men maks 6 poeng per kurs. En naprapat som fullfører 12 poeng per kalenderår kvalifiserer til diplom for videreutdanning utstedt av NNF. 
Følgende kriteriene må være oppfyllt for at et kurs skal bli godkjent. Det er viktig at søknaden er ferdigstilt på en slik måte at det fremgår at kriteriene er oppfylt:
· Kurs eller seminar må være forankret i naprapatens kliniske arbeid og/eller støtte den faglige utviklingen som NNF arbeider for.
· Innholdet i kurset skal være basert på vitenskap og velprøvd erfaring eller teorier basert på generell aksept og/eller langvarig bruk på flere områder.
· Invitasjonen må være offisiell og åpen for alle NNF medlemmer.
· Foreleser skal være legitimert utøverer eller internasjonal tilsvarende. Hvis det er flere forelesere må flertallet være legitimert eller internasjonal tilsvarende.
· Kurset skal omfatte minst 2 timer.
· Fjernundervisning kan bli kreditert med lærerstyrt undervisning.
I spørsmålene nedenfor er det ikke tillatt å referere kun til hjemmesiden eller annet materiale. Et svar i form av en kort oppsummering gis til hvert spørsmål. Det kan være nyttig å supplere med henvisning til web-adresse, vedlagt pensum, kurs invitasjon etc.
Kurset må være godkjent før kursstart. 
Du trenger ikke å fylle ut informasjonen nedenfor om kurset er tidligere godkjent. 
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